

Sayı : E.1005.2.2-000-508/17032
Konu : 24.10.2022 tarihli Olağanüstü Genel
Kurul Türkiye Ticaret Sicili
Gazeteleri İlanı Hk.

01.11.2022

T.C.
SERMAYE PİYASASI KURULU BAŞKANLIĞI

24.10.2022 tarihinde yapılan Olağanüstü Genel Kurulumuza ilişkin Türkiye Ticaret Sicili
Gazeteleri ilan edilmiştir. İlan edilen Ticaret Sicili Gazeteleri ekte sunulmuştur.

Bilgilerinize arz ederiz.

Süleyman ŞAHİN
Direktör


Kadir AYDIN
Genel Müdür

Ek : 1. TK Birlik A.Ş. Türkiye Ticaret Sicili Gazetesi.pdf
2. TK Yağ A.Ş. Ticaret Sicili Gazetesi.pdf

BELGENİN ASLI ELEKTRONİK İMZALIDIR


Belge Doğrulama Kodu: c5ffe558c5e54341bc7374cce5854dab

Belge Doğrulama Adresi: <http://belgedogrulama.tarimkredibirlik.com.tr>

 Kızılırmak Mah. Muhsin Yazıcıoğlu Caddesi
Protokol Binası No:39 Blok:A Kat: 8-9-10
Çukurambar Çankaya/Ankara


Bilgi için:

Emre KESKİN
Uzman

 +90 (312) 213 98 05

Telefon:

+90 (312) 213 98 05

 +90 (312) 213 98 08

 iletisim@tarimkredibirlik.com.tr
www.tarimkredibirlik.com.tr



Adres: Dumlupınar Bulvarı No: 252 (Eskişehir Yolu 9. Km.) 06530 - ANKARA

Telefon: 0 312 218 20 00

Faks: 0 312 219 40 96

www.ticaret sicil.gov.tr

T.C. KIRKLARELİ TİCARET SİCİLİ MÜDÜRLÜĞÜ'NDENİlan Sıra No: 548
MERSİS No: 0824092532300001
Ticaret Sicil/Dosya No: 5676

Ticaret Unvanı:

TARIMKREDİ YAĞ SANAYİ VE TİCARET ANONİM ŞİRKETİ

Adres : Kavaklı Beldesi Turist Mah. İstihkam Tepe Cad. No: 10 İç Kapı No: 1 Merkez / Kırklareli

Yukarıda bilgileri verilen şirket ile ilgili olarak aşağıda belirtilen hususlar müdürlüğümüzde ibraz edilen belgelerle istinaden ve Türk Ticaret Kanununa uygun olarak 1.11.2022 tarihinde tescil edildiği ilan olunur.

Tescil Edilen Hususlar:Bölünme(Devralan), Kuruluş
Aşağıda yazılı olan şirketler 6102 Sayılı Türk Ticaret Kanununa istinaden bölünme gerçekleştirmiştir.**Devralan**

| | |
|--|---|
| MERSİS No | |
| Unvan | TARIMKREDİ YAĞ SANAYİ VE TİCARET ANONİM ŞİRKETİ |
| Adresi | KAVAKLI BELDESİ TURİST MAH. İSTİHKAM TEPE CAD. NO: 10 İÇ KAPI NO: 1 MERKEZ / KIRKLARELİ |
| Kayıtlı Olduğu Ticaret Sicil Müdürlüğü | KIRKLARELİ TİCARET SİCİLİ MÜDÜRLÜĞÜ |
| Bölünmenin Kabulüne İlişkin Genel Kararın Tarihi ve Sayısı | |

Devralınan

| | |
|--|---|
| MERSİS No | 0874010341700058 |
| Unvan | TARIMKREDİ BİRLİK TARIM ÜRÜNLERİ HAYVANCILIK AMBALAJ PETROL NAKLİYAT İTHALAT İHRACAT SANAYİ VE TİCARET ANONİM ŞİRKETİ |
| Adresi | KIZILIRMAK MAH. MUHSİN YAZICIOĞLU CAD. NO: 39A İÇ KAPI NO: 39 ÇANKAYA / ANKARA |
| Kayıtlı Olduğu Ticaret Sicil Müdürlüğü | ANKARA TİCARET SİCİLİ MÜDÜRLÜĞÜ |
| Bölünmenin Kabulüne İlişkin Genel Kararın Tarihi ve Sayısı | |

1. Kuruluş

Aşağıdaki adı, soyadı, unvanı, yerleşim yeri ve uyruğu yazılı kurucu tarafından bir Anonim Şirket kurulmuş bulunmaktadır.

| Sıra No | Kurucu | Adres | Uyruk | Kimlik No |
|---------|---|--|---------|-----------|
| 1 | TARIMKREDİ BİRLİK TARIM ÜRÜNLERİ HAYVANCILIK AMBALAJ PETROL NAKLİYAT İTHALAT İHRACAT SANAYİ VE TİCARET ANONİM ŞİRKETİ | KIZILIRMAK MAH. MUHSİN YAZICIOĞLU CAD. NO: 39A İÇ KAPI NO: 39 ÇANKAYA / ANKARA | TÜRKİYE | ***** |

2. ŞİRKETİN UNVANI

Şirketin unvanı TARIMKREDİ YAĞ SANAYİ VE TİCARET ANONİM ŞİRKETİ'dir.

3. AMAÇ VE KONU

Şirketin amaç ve konusu başlıca şunlardır:

- Her türlü bitkisel ve nebatî yağların üretimini, alımını satımını, ihracatını ve ithalatını yapmak.
- Her türlü zeytinyağı, ayçiçek, mısırsız, fındık, soya, susam, haşhaş, pamuk, kolza, hardal ve balık yağlarının üretimini, alımını satımını, ihracatını ve ithalatını yapmak.
- Her türlü sofralık zeytin alımını satımını, ihracatını ve ithalatını yapmak.
- Yağlık ürün üretimini gerçekleştirmek için sözleşmeli ekim yaptırmak.
- Bitkisel ve nebatî yağ üretimi yapmak için hama yağ tesisleri ve rafine tesisleri kurmak, bu tesisleri işletmek, kiraya vermek, satmak.
- Prına, mısır yağı üretimi, alım satımını, ihracatını ve ithalatını yapmak.
- Biyodizel, biyoyakıt üretimini, alımını satımını, ihracatını ve ithalatını yapmak.
- Her türlü hayvan yemleri, küspe toptan ticaretini, ihracatını ve ithalatını yapmak.
- Yağlı Tohum ve Yağlı Meyvelerin toptan ticaretini, ihracatını ve ithalatını yapmak.
- Sıvı yakıtlar ve bunlarla ilgili ürünlerin toptan ticaretini, ihracatını ve ithalatını yapmak.

Şirket konusunu gerçekleştirmek amacıyla aşağıdaki işleri de yapabilir:

- Konusu ile ilgili her türlü makine, emtiyayı, taşıt, araç ve gereçleri satın alabilir, kiralayabilir, finansal kiralama yolu ile alabilir, leasingli alım-satım işlemleri yapabilir, satım ve teknik yardım sözleşmeleri yapabilir, pazarlayabilir.
- Konusu ile ilgili yurt içinde mümessillik, acentelik, bayilikler, komisyonculuk, müşavirlik alabilir, verebilir, kiralayabilir, devredebilir, tesis edebilir, şube ve iribat büroları açabilir, satış ve dağıtım teşkilatı, depolar, özel antrepolar açabilir, her türlü taşınmazlık, müşavirlik ve taahhüt işlemlerini yapabilir, konusu ile ilgili olarak fiyatlara katılabilir.
- Konusu ile ilgili kurulmuş veya kurulacak olan şirketlere iştirak edebilir, devir alabilir. Şirket amaç ve faaliyetleriyle ilgili konularda şirketler kurabilir veya kurulmuş/kurulacak şirketlere katılabilir, ortaklığa veya başka tip şirketlere girebilir ve bütün işleri gerekli kanuni yükümlülükleri yerine getirerek yabancılara birlikte yapabilir.
- Aracılık yapmama kaydıyla mevzuatın kıymetli evrak olarak nitelendirdiği menkul değerleri satın alabilir, gerektiğinde satabilir, kurulmuş veya kurulacak yerli yabancı, kamu ve özel kuruluşlara ait muhtelif nevide şirketlerin hisse senetlerini, intifa senetlerini ortaklık paylarını ve tahvillerini satın alabilir, gerektiğinde satabilir, menkul kıymet ihraç edebilir.
- Konusu ile ilgili olarak bankalardan veya diğer finans kuruluşlarından uzun, orta ve kısa vadeli krediler alabilir, bu amaçla gerekirse taşınmazları ipotek edebilir ve rehin edebilir.
- Konusu ile ilgili her türlü mali, hukuki, ticari ve sımai işlemleri icra edebilir, teknik yardım, müşavirlik, mühendislik hizmetleri, proje, lisans, patent, faydalı model, marka, endüstriyel tasarım, ticaret ünvanı, model, resim, know-how, goodwill, royalti, franchising gibi gayrimaddi ve fikri hakları iktisap edebilir, üzerlerinde her türlü tasarrufla bulunabilir, bu hakları tescil ve iptal ettirebilir, bunlar ve diğer sımai mülkiyet hakkı veren anlaşmaları yerli ve yabancı firmalarla yapabilir, devir ve feragat edebilir, alabilir.
- Şirket, amaç ve konusunu gerçekleştirmek için her türlü taşınur, taşınmaz mal, her türlü aynı hak, motorlu araç, teçhizat, donanım iktisap edebilir. Bu şekilde iktisap ettiği taşınur ve taşınmaz malları satın, kiralar, kira sözleşmelerini tapuya şerh ettirebilir, kiraya verebilir, başkalarına devredebilir veya bunlar üzerinde her türlü tasarrufla bulunabilir, bunları başkalarına tahsis edebilir veya bölebilir, gerek kendi gerek üçüncü şahısların her türlü

borçlarını teminen ipotek tesis edebilir. Alacaklarını sağlama amacıyla ipotek ve her türlü aynı veya şahsi teminat alabilir, keza menkullerini gerek kendi gerek üçüncü şahısların her türlü borçlarına karşılık teminat olmak üzere rehin edebilir, bunlar üzerinde ticari işletme rehini tesis edebilir ve şirket lehine rehin alabilir.

- Gerçek ya da tüzel üçüncü kişiler lehine her türlü aynı ve nakdi kefalet verebilir, alabilir.
- Hak ve alacaklarının tahsil ve temini için aynı veya şahsi her türlü teminatı alabilir veya verebilir ve bunlar üzerinde her türlü tasarrufla bulunabilir.
- Şirket kanunen yasaklanmamış her türlü işleri yapabilir.

4. ŞİRKETİN MERKEZİ

Şirketin merkezi KIRKLARELİ MERKEZİ'li'dir. Adresi KAVAKLI BELDESİ TURİST MAH. İSTİHKAM TEPE CAD. NO: 10 İÇ KAPI NO: 1 MERKEZ / KIRKLARELİ'dir. Adres değişikliğinde yeni adres, Ticaret Siciline tescil ve Türkiye Ticaret Sicili Gazetesinde ilan edilir.

Tescil ve ilan edilmiş adrese yapılan tebligat şirkete yapılmış sayılır. Tescil ve ilan edilmiş adresinden ayrılması rağmen, yeni adresini süresi içinde tescil ettirmemiş şirket için bu durum feshi sebebi sayılır. Şirket yurtiçinde veya yurtdışında şubeler ve iribat büroları açabilir.

5. SÜRE

Şirketin süresi, kuruluşundan itibaren sınırsız'dır. Bu süre esas sözleşmesini değiştirmek suretiyle uzatılabilir.

6. SERMAYE

Şirketin sermayesi 102.000.000,00 TL (Yüz İki Milyon Türk Lirası)'dır. Bu sermaye her biri 1,00 TL. (Bir Türk Lirası) kıymetinde nama yazılı 102.000.000 (Yüz İki Milyon) adet nama paydır.

102.000.000,00 TL (Yüz İki Milyon Türk Lirası)'lık sermayenin tamamı 6102 sayılı Türk Ticaret Kanunu'nun 159'uncu maddesinin (1)'inci fıkrasının ("b" bendi ile 5520 sayılı Kurumlar Vergisi Kanunu'nun 19'uncu maddesinin (3)'üncü fıkrasının "b" bendi ile 20'nci maddeleri gereğince, Ankara Ticaret Sicili Müdürlüğü'nün 397387 sicil sayısında kayıtlı ve Başkent Vergi Dairesi Müdürlüğü'nün 8240303517 vergi kimlik no'lu mükellefi olan TARIMKREDİ BİRLİK TARIM ÜRÜNLERİ HAYVANCILIK AMBALAJ PETROL NAKLİYAT İTHALAT İHRACAT SANAYİ VE TİCARET ANONİM ŞİRKETİ'nin, 09.08.2022 tarihli Bölünme Planı ve bölünmeye ilişkin 09.08.2022 tarih ve YMM-06105400/0534/073 sayılı Yeminli Mali Müşavir raporuna istinaden konuştur.

İhraç olunan beheri 1,00 TL. (Bir Türk Lirası) nominal değerinde 102.000.000 (Yüz İki Milyon) adet pay kısmı bölünme yoluyla Bölünme Planında belirtildiği şekliyle şirkete devir olan, "1-Uzunköprü Şubesi - Ham Yağ Ayçiçek Yağı Üretim", "2-Kırklareli Şubesi - Ayçiçek Yağı Üretim", "3-Gömeç Şubesi-Zeytin ve Zeytinyağı İşleme" tesislerine ait aktif ve pasif kalemler karşılığında, TARIMKREDİ BİRLİK TARIM ÜRÜNLERİ HAYVANCILIK AMBALAJ PETROL NAKLİYAT İTHALAT İHRACAT SANAYİ VE TİCARET ANONİM ŞİRKETİ'ne aitir. Sermayenin dağılımı aşağıdaki şekildedir: 102.000.000 (Yüz İki Milyon) adet paya isabet eden 102.000.000 TL (Yüz İki Milyon Türk Lirası) TARIMKREDİ BİRLİK TARIM ÜRÜNLERİ HAYVANCILIK AMBALAJ PETROL NAKLİYAT İTHALAT İHRACAT SANAYİ VE TİCARET ANONİM ŞİRKETİ Pay senetleri nama yazılıdır.

Bu husustaki ilanlar esas sözleşmenin ilan maddesi uyarınca yapılır.

Yönetim Kurulu pay senetlerini birden fazla payı temsil eden kupitler halinde ihraç etmeye yetkilidir.

7. MENKUL KIYMETLER İHRACI

Şirket, her çeşidi ile tahviller, finansman bonoları, varlığa dayalı senetler, iskonto esaslı üzerine düzenlenenler de dahil diğer borçlanma senetleri alma ve değiştirme hakkına haiz senetler ile her çeşit menkul kıymetler çıkarabilir. Türk Ticaret Kanunu ve ilgili mevzuatın öngördüğü düzenlemelere uyulur. Sermaye Piyasası Kurulu'ndan gerekli izinler alınır.

8. YÖNETİM KURULU ve SÜRESİ

Şirketin işleri ve idaresi Genel Kurul tarafından Türk Ticaret Kanunu Hükümleri çerçevesinde seçilecek en az 3 üyeden oluşan bir yönetim kurulu tarafından yürütülür. Yönetim Kurulu süresi 1 - 3 yıl arasındır. İlk Yönetim Kurulu üyesi olarak 1 yılına aşağıdakiler seçilmiştir.

- Türkiye Uyruklulu 110*****12 Kimlik No'lu, KONYA / SELÇUKLU adresinde ikamet eden, YILMAZ BADEMELİ Yönetim Kurulu Üyesi olarak seçilmiştir.
- Türkiye Uyruklulu 156*****10 Kimlik No'lu, KONYA / SELÇUKLU adresinde ikamet eden, NİVAZİ ARSLANTAS Yönetim Kurulu Üyesi olarak seçilmiştir.
- Türkiye Uyruklulu 110*****04 Kimlik No'lu, KONYA / SELÇUKLU adresinde ikamet eden, KADIR AYDIN Yönetim Kurulu Üyesi olarak seçilmiştir.

9. ŞİRKETİN İDARESİ VE TEMSİLİ

Genel Kurul tarafından Yönetim Kurulu başkanı seçilmediği takdirde, Yönetim Kurulu başkanı ve başkanın bulunmadığı zamanlarda ona vekalet etmek üzere bir başkan vekili Yönetim Kurulu tarafından seçilir. Türk Ticaret Kanunu'nun yönetim kurulu başkanına toplantıya davet ve yönetim kurulu üyelerinin bilgi alma taleplerine ilişkin olarak getirmiş olduğu yetkiler bakımından yönetim kurulu başkan vekili de yetkilidir.

Yönetim Kurulu, özellikle, Şirket adına dava, tahkim, her türlü idari ve adli takip başlatılabilir, sulh ve ibrâ işlemleri yapabilir, iflas, iflas ve konkordato işlemlerinin durdurulmasına teklifinde bulunabilir, mevzuata uymak kaydıyla başıyapabilir, kambyo taahhüdünde bulunabilir, garanti verebilir, gayrimenkuller üzerinde devir ve ipotek tesisine ilişkin işlem yapabilir. Gerekliği takdirde, üçüncü kişileri bu hususlarda yetkilendirebilir. Yönetim Kurulu, Türk Ticaret Kanununun 367'nci maddesi uyarınca hazırlayacağı bir iç yönerge ile yönetimi kısmen veya tamamen yönetim kurulu üyesi olan veya olmayan bir veya birkaç kişiye (murahhaslara) devretmeye yetkilidir. Yönetim Kurulu'nun tespit edeceği şartlar, hükümler ve kısıtlamalar dâhilinde ilgili kişilere devredebilir ve gerekli görüldüğünde bu yetkilerin tamamını veya bir kısmını değiştirip tadil edebilir veya geri alabilir. Türk Ticaret Kanununun 375'inci maddesi saklıdır.

Türk Ticaret Kanunu'nun 370'inci maddesi çerçevesinde Yönetim Kurulu temsil yetkisini Yönetim Kurulu üyesi olan veya pay sahibi ya da yönetim kurulu üyesi olmayan zaruri

(Devamı 1178.Sayfada)

(Baştarafı 1177.Sayfada)

bulunmayan bir veya birkaç kişiye bırakabilir. Ancak böyle bir durumda, en az bir yönetim kurulu üyesinin temsil yetkisinin olması şarttır. Yönetim Kurulu tarafından özel bir karar alınmadığı sürece Yönetim Kurulu'nun herhangi iki üyesi müştereken Şirket unvanı altına birlikte atacakları imzaları ile Şirketi her hususta ilzam edebilirler.

Yönetim ve temsil görevlerinin anılan şekilde paylaştırılmasında Yönetim Kurulu yetkilidir. Yönetim Kurulu, ilgili mevzuat hükümlerine uymak kaydıyla uygun göreceği konularda kendi üyeleri ve/veya üyesi olmayan kişilerden oluşan danışma, koordinasyon, denetim ve benzeri nitelikte komiteler veya alt komiteler oluşturulabilir. Komitelerin başkan ve üyelerinin, toplantı düzenleme, çalışma ve raporlama esasları Yönetim Kurulu tarafından tayin edilir, düzenlenir ve değiştirilir.

10. YÖNETİM KURULU VE KOMİTE ÜYELERİNİN ÜCRETLERİ

Yönetim Kurulu üyelerine ve komite üyelerine Yönetim Kurulu üyeliği ve komite üyeliği sıfatıyla Şirket'e vermiş oldukları hizmetlerin karşılığında huzur hakları, ücret, ikramiye veya prim ödenebilir. Murahhaslar dâhil Yönetim Kurulu üyelerine Yönetim Kurulu üyeliği dolayısıyla yapılan ödemelerin şekil ve miktarı Genel Kurul tarafından, komite üyelerine komite üyeliği hizmetleri dolayısıyla yapılacak ödemelerin şekil ve miktarı ise mevzuata uygun olarak Yönetim Kurulu tarafından belirlenir.

11. TEMSİLE YETKİLİ OLANLAR, TEMSİL ŞEKLİ VE GÖREV DAĞILIMI

Temsile Yetkili Olanlar ve Temsil Şekli:

İlk 1 Yıl için Türkiye Uyrukları 110*****12 Kimlik No'lu, KONYA / SELÇUKLU adresinde ikamet eden, YILMAZ BADEMLİ (Yönetim Kurulu Başkanı) Temsile Yetkili olarak seçilmiştir.Yetki Şekli: (KADIR AYDIN, NİAZI ARSLANTAŞ)den Herhangi Birisiyle Müştereken Temsile Yetkilidir.

İk 1 Yıl için Türkiye Uyrukları 156*****10 Kimlik No'lu, KONYA / SELÇUKLU adresinde ikamet eden, NİAZI ARSLANTAŞ (Yönetim Kurulu Başkanı Vekili) Temsile Yetkili olarak seçilmiştir.Yetki Şekli: (KADIR AYDIN, YILMAZ BADEMLİ)den Herhangi Birisiyle Müştereken Temsile Yetkilidir.

İlk 1 Yıl için Türkiye Uyrukları 110*****04 Kimlik No'lu, KONYA / SELÇUKLU adresinde ikamet eden, KADIR AYDIN (Yönetim Kurulu Üyesi) Temsile Yetkili olarak seçilmiştir.Yetki Şekli: (NİAZI ARSLANTAŞ, YILMAZ BADEMLİ)den Herhangi Birisiyle Müştereken Temsile Yetkilidir.

Görev Dağılımı:

İlk 1 Yıl için YILMAZ BADEMLİ Yönetim Kurulu Başkanı olarak seçilmiştir.

İlk 1 Yıl için NİAZI ARSLANTAŞ Yönetim Kurulu Başkan Vekili olarak seçilmiştir.

12. YÖNETİM KURULU TOPLANTI VE KARAR NİSABI

Yönetim Kurulunda toplantı ve karar yeter sayısı, üye tam sayısının salt çoğunluğudur. Yönetim Kurulu üyelerinden biri müzakere isteginde bulunmadıkça Yönetim Kurulu kararlarını, içlerinden birinin belirli bir hususa dair yaptığı teklife diğerlerinin yazılı onaylan alınmak suretiyle de verebilir. Bu şekildeki kararlar en az üye tam sayısının salt çoğunluğunun yazılı onayı alınmak suretiyle verilebilir. Aynı önerinin tüm Yönetim Kurulu üyelerine yapılmış olması bu yolla karar alınabilmesi için bir geçerlilik şartıdır. Onayların aynı kağıtta bulunması şart değildir; ancak onay imzalarının bulunduğu kağıtların tümünün yönetim kurulu karar defterine yapıştirılması veya kabul edenlerin imzalarını içeren bir karara dönüştürülüp karar defterine geçirilmesi kararın geçerliliği için gereklidir.

13. DENETÇİ

Şirket Türk Ticaret Kanunu hükümlerinde belirtilen nitelikleri haiz olan kişiler arasından genel kurul tarafından her yıl için seçilen denetçi tarafından denetlenir. Denetçi Türkiye Ticaret Sicili Gazetesinde ilan edilir. Denetçi Türk Ticaret Kanunu hükümlerine göre görevden alınır. Türk Ticaret Kanunu'nun 399'uncu maddesinin (2)'nci fıkrası hükmü saklıdır. Denetçinin görev, yetki ve sorumlulukları ile ilgili diğer hususlar hakkında Türk Ticaret Kanunu ve ilgili diğer mevzuat hükümleri uygulanır. Denetçiye verilecek ücret her yıl denetçi ile yapılacak sözleşme ile tespit edilir.Yönetim Kurulu, Türk Ticaret Kanunu'nun 366'ncı maddesi uyarınca, iç denetim amacıyla kendisine bağlı iç denetim düzeni kurabilir.

14. GENEL KURUL

Genel Kurul toplantılarında aşağıdaki esaslar uygulanır:

a) Davet Sekli :

Genel Kurullar olağan veya olağüstü olarak toplanır. Bu toplantılara davette Türk Ticaret Kanunu'nun hükümleri uygulanır. Türk Ticaret Kanunu'nun 416'ncı maddesi hükümleri mahfuzdur.

b) Toplantı Vakti :

Olağan Genel Kurul şirketin hesap devresi sonundan itibaren Türk Ticaret Kanunu'nda belirtilen süre zarfında ve samede en az bir defa, olağüstü genel kurul toplantıları ise şirketin işyeri icap ettiği hallerde ve zamanda yapılır.

c) Ov Verme ve Vekil Tayini :

Genel Kurul toplantılarında her pay sahibinin oy hakkı, sahip olduğu payların itibari değerleri toplamının, şirket sermayesinin itibari değerinin toplamına oranlamasıyla hesaplanır. Pay sahibi genel kurul toplantılarına kendisi katılabileceği gibi pay sahibi olan veya olmayan bir temsilci de yollayabilir. Genel Kurul toplantılarında, oylar açık olarak verilir.

d) Müzakerelerin Yapılması ve Karar Nisabi :

Şirket Genel Kurul toplantılarında Türk Ticaret Kanunu'nun 409'uncu maddesinde yazılı hususlar müzakere edilerek gerekli kararlar alınır. Şirketin tüm Genel Kurul toplantılarında toplantı ve karar nisapları, Türk Ticaret Kanunu'nda düzenlenmiş özel ağırlaştırılmış nisaplar saklı kalmak kaydıyla sermayenin salt çoğunluğudur.

e) Toplantı Yeri :

Genel Kurul Şirketin yönetim merkezi binasında veya Kurkareli'nin elverişli bir yerinde toplanır.

f) İç Yönerge :

Yönetim Kurulu, Türk Ticaret Kanunu'nun ilgili hükümleri ve bu Kanun çerçevesinde çıkarılan yönetmelik ve tebliğlere uygun olarak Genel Kurulun çalışma usul ve esaslarına ilişkin kuralları içeren bir iç yönerge hazırlayarak Genel Kurul'un onayına sunar. Genel Kurul'un onayladığı iç yönerge Ticaret Sicilinde tescil ve ilan edilir.

g) Toplantı Katılımı :

Murahhas üyelerle en az bir Yönetim Kurulu üyesi, varsa denetçi, finansal tabloların hazırlanmasında sorumluluğu bulunan yetkililerden en az biri ve gündemde özellikle az eden konularda açıklamalarda bulunmak üzere konuya vakıf en az bir yetkili Genel Kurul toplantısında hazır bulunur.

15. İLAN

Genel Kurul'a ilişkin yapılacak olan tüm ilanlar Şirket'in varsa internet sitesinde ve Türkiye Ticaret Sicili Gazetesinde yayınlanır. Kanunen Şirket tarafından ilan edilmesi zorunlu olan diğer hususlar, Türk Ticaret Kanunu'nun ilgili hükümleri ve bu kanun çerçevesinde çıkarılan yönetmelik, tebliğler ile tabi oluncak diğer mevzuatları uygun olarak ilan edilir.

16. HESAP DÖNEMİ

Şirketin hesap yılı, Ocak ayının 1. gününden başlar ve Aralık ayının 31. günü sona erer. Fakat birinci hesap yılı, Şirketin kesin olarak kurulduğu tarihten itibaren başlar ve o senenin aralık ayının otuz birinci günü sona erer.

17. KAYIN TESPİTİ VE DAĞITIMI

Şirketin faaliyet dönemi sonunda tespit edilen gelirlerden, Şirketin genel giderleri ile muhtelif amortisman gibi şirkete ödemesi veya ayrılması zorunlu olan miktarlar ile şirket tüzel kişiliği tarafından ödemesi zorunlu vergiler düşüldükten sonra geriye kalan ve yıllık bilançoda görülen dönem karı, varsa geçmiş yıl zararlarının düşülmesinden sonra, sırasıyla aşağıda gösterilen şekilde tevzi olunur:

Genel Kanuni Yedek Akçe:

a) % 5'i kanuni yedek akçeye ayrılır.

Birinci Temettü :

b) Kalandan, varsa yıl içinde yapılan bağış tutarının ilavesi ile bulunacak meblağ üzerinden, Türk Ticaret Kanununa uygun olarak birinci temettü ayrılır.

İkinci Temettü :

c) Net dönem karından, (a) ve (b) bentlerinde belirtilen meblağlar düşüldükten sonra kalan kısım, Genel Kurul, kısmen veya tamamen ikinci temettü payı olarak dağıtmaya veya Türk Ticaret Kanunu'nun 521'inci maddesi uyarınca kendi isteği ile ayırdığı yedek akçe olarak ayırmaya yetkilidir.

Genel Kanuni Yedek Akçe :

d) Pay sahipleriyle kara iştirak eden diğer kimselere dağıtılması kararlaştırılmış olan kısımdan, % 5 oranında kar payı düşüldükten sonra bulunan tutarın onda biri, Türk Ticaret Kanunu'nun 519'uncu maddesinin 2'nci fıkrası uyarınca genel kanuni yedek akçeye eklenir.

Yasa hükmü ile ayrılması gereken yedek akçeler ayrılmadıkça, esas sözleşmede pay sahipleri için belirlenen kar payı nakden ve/veya hisse senedi biçiminde dağıtılmadıkça; başka yedek akçe ayrılmasına, ertesi yıla kâr aktarılmasına ve yönetim kurulu üyeleri ile memur, müstahden ve işçilere, çeşitli amaçlarla kurulmuş olan vakıflara ve bu gibi kişi ve/veya kurumlara kâr payı dağıtılmasına karar verilemez.

Kar payı, dağıtım tarihi itibarıyla mevcut payların tümüne, bunların ihraç ve iktisap tarihleri dikkate alınmaksızın eşit olarak dağıtılır.

Dağıtılmasına karar verilen karın dağıtım şekli ve zamanı, yönetim kurulunun bu konudaki teklifi üzerine genel kurulca kararlaştırılır.

Bu Esas Sözleşme hükümlerine göre genel kurul tarafından verilen kar dağıtım kararı geri alınamaz.

18. YEDEK AKÇE

Şirket tarafından ayrılan ihtiyaç akçeleri hakkında Türk Ticaret Kanununun 519'uncu maddesi hükümleri uygulanır.

19. KÂR PAYI AVANSI

Genel Kurul, Türk Ticaret Kanunu düzenlemeleri ve ilgili mevzuat çerçevesinde pay sahiplerine kar payı avansı dağıtılmasına karar verebilir.

20. ŞİRKET PERSONELİ İÇİN VAKIF

Şirket, memur, hizmetli ve işçileri yararına Türk Ticaret Kanunu'nun 522'nci maddesinin öngördüğü nitelikte vakıf kurabileceği gibi bu kapsamda kurulan vakıflara da katılabilir.

21. KANUNİ HÜKÜMLER

Bu esas sözleşmede bulunmayan hususlar hakkında Türk Ticaret Kanunu'nun hükümleri uygulanır.

KURUCULAR

| Sıra No | Kurucu | Uyruk | İmza |
|---------|---|---------|-------|
| 1 | FARINKREDİ BİRLİK TARIM ÜRÜNLERİ HAYVANCILIK AMBALAJ PETROL NAKLİYAT İTHALAT İHRACAT SANAYİ VE TİCARET ANONİM ŞİRKETİ | TÜRKİYE | |

(17754711)

T.C. TATVAN TİCARET SİCİLİ MÜDÜRLÜĞÜNDEN

İlan Sıra No: 543

MERSİS No: 0761108992700001

Ticaret Sicil/Dosya No: 005259

Ticaret Unvanı:

SERDAR VİNÇ SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ

Eski Ticaret Unvanı:

SERDAR AĞIR SERDAR VİNÇ

Adres : Aydınlar Mah. Taşlı Tepe Cad. Loft Residence Blok No: 2 İç Kapı No: 35 Tatvan / Bitlis

Yukarıda bilgileri verilen şirket ile ilgili olarak aşağıda belirtilen hususlar müdürlüğümüzce ibraz edilen belgelere istinaden ve Türk Ticaret Kanunu'na uygun olarak 1.11.2022 tarihinde tescil edildiği ilan olunur.

Tescil Edilen Hususlar:Tür Değişikliği, Sözleşme

Tescile Delil Olan Belgeler:1.11.2022 Tarihli 2022/0 Sayılı Dilekçe

(Devamı 1179.Sayfada)

(Başaralı 325.Sayfada)

Türkiye Uyruklu 485*****66 Kimlik No'lu, İZMİR / TORBALI adresinde ikamet eden, İSMAIL ATAY 15.9.2024 tarihine kadar Yönetim Kurulu Üyesi olarak seçilmiştir.
Türkiye Uyruklu 498*****56 Kimlik No'lu, İZMİR / TORBALI adresinde ikamet eden, SÜLEYMAN ÇETİN 15.9.2024 tarihine kadar Yönetim Kurulu Üyesi olarak seçilmiştir.
Daha önceden Yönetim Kurulu Üyesi olan Türkiye Uyruklu 459*****44 Kimlik No'lu İZMİR / TORBALI adresinde ikamet eden ADNAN DEMİR'in önceki üyeliği sona ermiştir.
Daha önceden Yönetim Kurulu Üyesi olan Türkiye Uyruklu 451*****74 Kimlik No'lu İZMİR / TORBALI adresinde ikamet eden ÜMİT GÖKSOY'ın önceki üyeliği sona ermiştir.
Daha önceden Yönetim Kurulu Üyesi olan Türkiye Uyruklu 479*****24 Kimlik No'lu İZMİR / TORBALI adresinde ikamet eden MUSTAFA KASAPOĞLU'nun önceki üyeliği sona ermiştir.
Daha önceden Yönetim Kurulu Üyesi olan Türkiye Uyruklu 507*****00 Kimlik No'lu İZMİR / TORBALI adresinde ikamet eden CİHAN GÜVEN'in önceki üyeliği sona ermiştir.
Daha önceden Yönetim Kurulu Üyesi olan Türkiye Uyruklu 503*****52 Kimlik No'lu İZMİR / TORBALI adresinde ikamet eden MUSTAFA PİLOT FAYDAOĞLU'nun önceki üyeliği sona ermiştir.

YENİ ATANAN TEMSİLCİLER

Türkiye Uyruklu 451*****12 Kimlik No'lu, İZMİR / TORBALI adresinde ikamet eden, SABATTİN NALDELEN; 15.9.2024 tarihine kadar (YÖNETİM KURULU BAŞKANI) Temsile Yetkili olarak seçilmiştir.Yetki Şekli: (OSMAN KARASU, ZAFER ÇETİN KASAPOĞLU)'den Herhangi Birisiyle Müstereken Temsile Yetkilidir.
Türkiye Uyruklu 495*****14 Kimlik No'lu, İZMİR / TORBALI adresinde ikamet eden, OSMAN KARASU; 15.9.2024 tarihine kadar (YÖNETİM KURULU BAŞKANI) YARDIMCISI) Temsile Yetkili olarak seçilmiştir.Yetki Şekli: (SABATTİN NALDELEN, ZAFER ÇETİN KASAPOĞLU)'den Herhangi Birisiyle Müstereken Temsile Yetkilidir.
Türkiye Uyruklu 479*****88 Kimlik No'lu, İZMİR / TORBALI adresinde ikamet eden, ZAFER ÇETİN KASAPOĞLU; 15.9.2024 tarihine kadar (YÖNETİM KURULU ÜYESİ) Temsile Yetkili olarak seçilmiştir.Yetki Şekli: (OSMAN KARASU, SABATTİN NALDELEN)'den Herhangi Birisiyle Müstereken Temsile Yetkilidir.

GÖREV DAĞILIMINDAKİ DEĞİŞİKLİK

Daha önceden (YÖNETİM KURULU MUHASİP ÜYE) Temsile Yetkili görevi olan Türkiye Uyruklu 507*****00 Kimlik No'lu İZMİR / TORBALI adresinde ikamet eden CİHAN GÜVEN'in önceki bu görevi sona ermiştir.
Daha önceden (YÖNETİM KURULU BAŞKANI) Temsile Yetkili görevi olan Türkiye Uyruklu 459*****44 Kimlik No'lu İZMİR / TORBALI adresinde ikamet eden ADNAN DEMİR'in önceki bu görevi sona ermiştir.
Daha önceden (YÖNETİM KURULU BAŞKAN YARDIMCISI) Temsile Yetkili görevi olan Türkiye Uyruklu 503*****52 Kimlik No'lu İZMİR / TORBALI adresinde ikamet eden MUSTAFA PİLOT FAYDAOĞLU'nun önceki bu görevi sona ermiştir.

DENETÇİLER**Yeni Denetçi**

| Kimlik / Pasaport No / Mersis No | Uyruk | Adı Soyadı / Firma Adı | Adres | Faaliyet Başlangıç Tarihi | Faaliyet Bitiş Tarihi |
|----------------------------------|---------|------------------------|-----------------|---------------------------|-----------------------|
| 364*****66 | Türkiye | HAMİT GAZI YILMAZ | TORBALI / İZMİR | 15.9.2022 | 15.9.2024 |
| 465*****14 | Türkiye | MUSTAFA GÖNER | TORBALI / İZMİR | 15.9.2022 | 15.9.2024 |
| 492*****92 | Türkiye | MUSTAFA SÖZERİ | TORBALI / İZMİR | 15.9.2022 | 15.9.2024 |

Görevi Sona Eren Denetçi

| Kimlik / Pasaport No / Mersis No | Uyruk | Adı Soyadı / Firma Adı | Adres | Faaliyet Başlangıç Tarihi | Faaliyet Bitiş Tarihi |
|----------------------------------|---------|------------------------|-----------------|---------------------------|-----------------------|
| 449*****06 | Türkiye | HAYRİ SEZER | TORBALI / İZMİR | 7.12.2020 | 28.9.2022 |
| 497*****66 | Türkiye | ERCAN SÖMER | TORBALI / İZMİR | 7.12.2020 | 28.9.2022 |
| 467*****58 | Türkiye | EYYÜP AĞIR | KONAK / İZMİR | 7.12.2020 | 28.9.2022 |

(1/52881)

T.C. İSTANBUL TİCARET SİCİLİ MÜDÜRLÜĞÜ'NDEN

İlan Sıra No: 241319
Mersis No: 062711586790001
Ticaret Sicil/Dosya No: 255856-5

Ticaret Unvanı:

TASFİYE HALİNDE NABİLCO DANIŞMANLIK TURİZM VE SANAYİ TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ

Adres : Sahrayıcedit Mahallesi Batman Sk. Anıtlar Apt Apt. No: 53/10 Kadıköy/İstanbul

Yukarıda bilgileri verilen şirket ile ilgili olarak aşağıda belirtilen hususlar müdürlüğümüze ibraz edilen belgelere istinaden ve Türk Ticaret Kanunu'na uygun olarak 1.11.2022 tarihinde tescil edildiği ilan olunur.

Tescil Edilen Hususlar: Terkin
Tescile Delil Olan Belgeler: Beyoğlu 25. Noterliği' Nin 28.10.2022 Tarih 50838 Sayı İle Tasdikli, 27.10.2022 Tarihli 2022/02 Sayılı Genel Kurul Kararı

TERKİN

Yukarıda bilgileri verilen şirketin ticaret sicil kaydı müdürlüğümüze ibraz edilen belgelere istinaden ve Türk Ticaret Kanunu'na uygun olarak terkin edilmiştir.
Terkin Sebebi: Genel Kurul Kararı

(17752868)

T.C. İSTANBUL TİCARET SİCİLİ MÜDÜRLÜĞÜ'NDEN

İlan Sıra No: 241322
Mersis No: 0069140580100001
Ticaret Sicil/Dosya No: 413420-5

Ticaret Unvanı:

AMETİST DİŞ TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ

Adres : Küçükbakkalköy Mah. Dereboyu Cad. No: 3a İç Kapı No: 48 Ataşehir / İstanbul
Yukarıda bilgileri verilen şirket ile ilgili olarak aşağıda belirtilen hususlar müdürlüğümüze ibraz edilen belgelere istinaden ve Türk Ticaret Kanunu'na uygun olarak 1.11.2022 tarihinde tescil edildiği ilan olunur.
Tescil Edilen Hususlar: Pay Devri, Müdürler / Yetkililer
Tescile Delil Olan Belgeler: Kadıköy 18. Noterliği' Nin 26.10.2022 Tarih 25638 Sayı İle Tasdikli, 26.10.2022 Tarihli 1 Sayılı Genel Kurul Kararı

PAY DEVRİ**Pay Değişikliği**

Şirket Ortaklarından 421*****10 Kimlik Numaralı AYHAN FATMA MUTLUCU 9.000,00 TL sermaye karşılığı 90 adet payını hukuki ve mali yükümlülükleri ile 301*****00 Kimlik Numaralı DEVRİM BİLGİLİ'ye devretmiştir.

Tek Ortaklık Bilgisi

Şirketin tek ortaklık durumu sona ermiştir.

Gerçekleşen pay devrine bağli olarak şirketin son ortaklık yapısı aşağıdaki gibidir:

AYHAN FATMA MUTLUCU : Beheri 100,00 Türk Lirası değerinde 10 adet paya karşılık gelen 1000,00 Türk Lirası,
DEVRİM BİLGİLİ : Beheri 100,00 Türk Lirası değerinde 90 adet paya karşılık gelen 9000,00 Türk Lirası,

MÜDÜRLER / YETKİLİLER**MÜDÜRLÜĞE SEÇİLENLER**

Türkiye Uyruklu 301*****00 Kimlik No'lu, ANKARA / ÇANKAYA adresinde ikamet eden, DEVRİM BİLGİLİ; Aksi Karar Alıncaya Kadar Müdür olarak seçilmiştir.Yetki Şekli: Münferiden Temsile Yetkilidir.

(17752900)

T.C. İSPARTA TİCARET SİCİLİ MÜDÜRLÜĞÜ'NDEN

İlan Sıra No: 1809
Mersis No: 0005132116200001
Ticaret Sicil/Dosya No: 14550

Ticaret Unvanı:

ACR MARKETİNG DANIŞMANLIK SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ

Adres : Muzaffer Türkeş Mah. 5146 Sk. B Blok No: 15b İç Kapı No: 13 Merkez / Isparta

Yukarıda bilgileri verilen şirket ile ilgili olarak aşağıda belirtilen hususlar müdürlüğümüze ibraz edilen belgelere istinaden ve Türk Ticaret Kanunu'na uygun olarak 1.11.2022 tarihinde tescil edildiği ilan olunur.

Tescil Edilen Hususlar: Adres

Tescile Delil Olan Belgeler: Isparta 7. Noterliği Nin 1.11.2022 Tarih 12190 Sayı İle Tasdikli, (Genel Kurul Kararı), 1.11.2022 Tarihli 3 Sayılı Genel Kurul Kararı

ADRES

Maddede 4- Yukarıda bilgileri bulunan şirketin adresi BATİKENT MAH. 4780 SK. UYGUN SİT SİTESİ NO: 41 MERKEZ / İSPARTA adresinden, MUZAFFER TÜRKİŞ MAH. 5146 SK. B BLOK NO: 15B İÇ KAPI NO: 13 MERKEZ / İSPARTA adresine taşınmıştır.

(17752903)

T.C. ANKARA TİCARET SİCİLİ MÜDÜRLÜĞÜ'NDEN

İlan Sıra No: 58783
Mersis No: 0824030351700058
Ticaret Sicil/Dosya No: 397387

Ticaret Unvanı:

TARIMKREDİ BİRLİK TARIM ÜRÜNLERİ HAYVANCILIK AMBALAJ PETROL NAKLİYAT İTHALAT İHRACAT SANAYİ VE TİCARET ANONİM ŞİRKETİ

Adres : Kızılrnak Mah. Muhsin Yazıcıoğlu Cad. No: 39a İç Kapı No: 39 Çankaya / Ankara

Yukarıda bilgileri verilen şirket ile ilgili olarak aşağıda belirtilen hususlar müdürlüğümüze ibraz edilen belgelere istinaden ve Türk Ticaret Kanunu'na uygun olarak 1.11.2022 tarihinde tescil edildiği ilan olunur.

Tescil Edilen Hususlar: Kısmi Bölünme (Bölünen)

Tescile Delil Olan Belgeler: Ankara 69. Noterliği Nin 25.10.2022 Tarih 31837 Sayı İle Tasdikli, (Tutanak), 24.10.2022 Tarihli - Sayılı Genel Kurul Kararı

Kısmi Bölünme İşlemi**Bölünen (Devrolunan):**

| MERSİS No | 0824030351700058 |
|--|---|
| Unvanı | TARIMKREDİ BİRLİK TARIM ÜRÜNLERİ HAYVANCILIK AMBALAJ PETROL NAKLİYAT İTHALAT İHRACAT SANAYİ VE TİCARET ANONİM ŞİRKETİ |
| Adresi | KIZILIRNAK MAH. MUHSİN YAZICIOĞLU CAD. NO: 39A İÇ KAPI NO: 39 ÇANKAYA / ANKARA |
| Kayıtlı Olduğu Ticaret Sicili Müdürlüğü | ANKARA TİCARET SİCİLİ MÜDÜRLÜĞÜ |
| Bölünmenin Kabulüne İlişkin Genel Kurul Kararının Tarihi ve Sayısı | 24.10.2022 / - |

(Devamı 327.Sayfada)

(Baştarafı 326.Sayfada)

Bölünmeye Katılan (Devralan)

| | |
|--|--|
| MERSİS No | TARIMKREDİ YAĞ SANAYİ VE TİCARET ANONİM ŞİRKETİ |
| Ünvanı | KAVAKLI BELDESİ TURİST MAH. İSTİHKAM TEPE CAD. NO: 10 İÇ KAPI NO: 1 MERKEZ/ KIRKLARELİ |
| Adresi | KIRKLARELİ TİCARET SİCİLİ MÜDÜRLÜĞÜ |
| Sayıldı Olduğu Ticaret Sicili Üstünlüğü | KIRKLARELİ TİCARET SİCİLİ MÜDÜRLÜĞÜ |
| Bilgi Verilen Kabalınne İlişkin Genel Kurul Kararının Tarihi ve Sayısı | |

(17752901)

T.C. İSTANBUL TİCARET SİCİLİ MÜDÜRLÜĞÜ'NDEN

İlan Sıra No: 241295
Mersis No: 4354650935400019
Ticaret Sicil/Dosya No: 636941-0

Ticaret Ünvanı:**KALELİ SIGORTA ARACILIK HİZMETLERİ FİLİZ ATALAY**

Adres : Tepeüstü Mah. Alemdağ Cad. No.572 B B Ümraniye İstanbul
 Yukarıda bilgileri verilen tacir ile ilgili olarak aşağıda belirtilen hususlar müdürlüğümüze ibraz edilen belgelere istinaden ve Türk Ticaret Kanunu'na uygun olarak 1.11.2022 tarihinde tescil edildiği ilan olunur.

Tescil Edilen Hususlar:Acentelik**Acentelik**

7.10.2022 tarihli sözleşme yapma yetkisi veren belge(Vekaletname)
 T.C. BEŞİKTAŞ 10.NOTERLİĞİ noterliğinden 7.10.2022 tarihli ve 15122 yevmiye numarası ile tasdikli SÖZLEŞME YAPMA YETKİSİ VEREN BELGE(VEKALETNAME)
 KALELİ SIGORTA ARACILIK HİZMETLERİ FİLİZ ATALAY ticari işletmesi;
 ACNTURK SIGORTA ANONİM ŞİRKETİ'nden 1.11.2022 tarihinde acentelik almıştır.
Vekaletname Tarihi: 7.10.2022

ACENTELİK VEKALETNAMESİ

Esentepe mahallesi Büyükdere Caddesi Maya Akar Center C Blok No: 102/2 Şişli İstanbul adresinde mukim ACNTURK SIGORTA A.Ş. ("Şirket")'yi temsilen biz aşağıdaki imza sahipleri: akdedilmiş bulunan acentelik sözleşmesine, kanun, tüzük, yönetmelik, resmî sigorta tarifeleri ve talimatlarına ve şirketimizce tblig edilmiş ve edilecek hususlara riayet etmek üzere: hayat dışı tüm elementer branşlarda; şirketin bildireceği yazılı limitler dahilinde ve yürürlükte tarife hükümlerine uygun tarife ve şartlarla sigorta tekliflerinin kabulüne, poliçe, ilmühaber, poliçe eki (zeyinname) ve yenilemeleri (tecditname), bunlara ilişkin makbuzları tanzim ve inzaya ve bu işlemleri usultüne uygun olarak fesih ve iptale, tahakkuk eden sigorta ücretlerini ve/veya primlerini Şirket tarafından bastırılmış makbuz karşılığı tahsile. Şirket adına düzenleyip imza ettiği veya aracılık ettiği sigorta sözleşmeleri ile ilgili işlerde ihbar ve protesto gibi hakkı koruyan beyanları Şirket adına yapmaya veya kabul ve bu gibi işlerde Şirket hak ve menfaatlerini korumak ve şirkete gelecek her türlü zarar ve ziyana önlemek/azaltmak üzere gerekli her türlü hukuki tedbiri almaya ve bu amaçla ihtiyaç duyulacak diğer her türlü iş ve işlemi yapmaya, idari makamlara müracaatla Şirketin hak ve menfaatlerini koruması amacıyla gerekli yasal işlemleri yapmak üzere TEPE ÜSTÜ MAH. ALEMDAĞ CAD. NO: 572/B ÜMRANIYE/ İSTANBUL adresinde mukim G08520 - CCM3 levha kayıt numaralı TC. Numaralı, KALELİ SIGORTA ARACILIK HİZMETLERİ FİLİZ ATALAY yi Şirketimizi temsilen Sigorta Sözleşmesi Yapmaya ve Prim Tahsiline Yetkili olarak: ACNTURK SIGORTA A.Ş. acenteliğine tayin ettik.

VEKALET VEREN:

Esentepe mahallesi Büyükdere Caddesi Maya Akar Center C Blok No: 102/2 Şişli İstanbul adresinde mukim:
 ACNTURK SIGORTA ANONİM ŞİRKETİ'ni temsilen (Mecidiyeköy vd 7700942351)
 ALI MURAT DIŞÇI İmza GENEL MÜDÜR
 FATMA DENİZ EDİNÇGİL İmza GENEL MÜDÜR YARDIMCISI

(17752842)

T.C. KONYA TİCARET SİCİLİ MÜDÜRLÜĞÜ'NDEN

İlan Sıra No: 9984
Mersis No: 0849009691400002
Ticaret Sicil/Dosya No: Altınkin-119

Ticaret Ünvanı:**TOLAY SIGORTA ARACILIK HİZMETLERİ LİMİTED ŞİRKETİ**

Adres : Ölmez Mah. Vatan Cad.5/ A Altınkin / Konya
 Yukarıda bilgileri verilen şirket ile ilgili olarak aşağıda belirtilen hususlar müdürlüğümüze ibraz edilen belgelere istinaden ve Türk Ticaret Kanunu'na uygun olarak 1.11.2022 tarihinde tescil edildiği ilan olunur.

Tescil Edilen Hususlar:Acentelik**Acentelik**

14.10.2022 tarihli sözleşme yapma yetkisi veren belge(Vekaletname)
 Üsküdar 41. noterliğinden 14.10.2022 tarihli ve 05771 yevmiye numarası ile tasdikli SÖZLEŞME YAPMA YETKİSİ VEREN BELGE(VEKALETNAME)
 TOLAY SIGORTA ARACILIK HİZMETLERİ LİMİTED ŞİRKETİ;
 HEPIYİ SIGORTA ANONİM ŞİRKETİ'nden 1.11.2022 tarihinde acentelik almıştır.
Vekaletname Tarihi: 14.10.2022

ACENTELİK VEKALETNAMESİ**VEKİL EDEN: HEPIYİ SIGORTA A.Ş.**

Fatih Sultan Mehmet Mahallesi, Poligon Cd. Buyaka2 Sitesi No:8 Kulel Kat:21 Ümraniye/İstanbul
 VERGİ NO: 3061180035
 MERSİS NO: 0306118003500001
 VEKİL OLAN; TOLAY SIGORTA ARACILIK HİZMETLERİ LİMİTED ŞİRKETİ
 VATAN CD.NO:5/A ALTİNEKİN KONYA
 VERGİ NO: 64Y0096914

HEPIYİ SIGORTA A.Ş. Acenteliği kendisine tevdi olunan TOLAY SIGORTA ARACILIK HİZMETLERİ LİMİTED ŞİRKETİ T.C. sınırları içerisinde şirketimiz namına kaza, hastalık/sağlık, kara araçları, raylı araçlar, hava araçları, su araçları, nakliyat, yangın ve doğal afetler, genel zararlar, kara araçları sorumluluk, hava araçları sorumluluk, su araçları sorumluluk, genel sorumluluk, kredi, kefalet, finansal kayıplar, hukuksal koruma ve destek branşlarında sigorta tekliflerini, bilgi formlarını şirkete göndermeye, poliçe ve ek belge düzenlemeye, şirket adına prim tahsiline, makbuz tasına ve imzalamaya meruzunyet ve selahiyet verildiğine ve aracılık etmeye dair işbu vekaletname tanzim olundu.

VEKİL EDEN: HEPIYİ SIGORTA A.Ş.yi TEMSİLEN
 Burç ÖZER İmza Genel Müdür Yardımcısı
 Orçun BİLGE İmza Direktör

(17752924)

T.C. ANTALYA TİCARET SİCİLİ MÜDÜRLÜĞÜ'NDEN

İlan Sıra No: 23163
Mersis No: 0734061953600015
Ticaret Sicil/Dosya No: 59712

Ticaret Ünvanı:**RFS YAPI İNŞAAT TAAHHÜT TURİZM SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ**

Adres : Yeşiltepe Mah.Rasih Kaplan Caddesi Mimar Sinan Apt.No:110 Kepez/Antalya
 Yukarıda bilgileri verilen şirket ile ilgili olarak aşağıda belirtilen hususlar müdürlüğümüze ibraz edilen belgelere istinaden ve Türk Ticaret Kanunu'na uygun olarak 1.11.2022 tarihinde tescil edildiği ilan olunur.

Tescil Edilen Hususlar:Pay Devri, Müdürler / Yetkililer**Tescile Delil Olan Belgeler:**T.c. Antalya 10.noterliği Nin 28.10.2022 Tarih 27884 Sayı İle Tasdikli, (Hisse Devri, Müdür İptal), 28.10.2022 Tarihli 2022/01 Sayılı Genel Kurul Kararı**PAY DEVRİ****Pay Değişikliği**

Şirket Ortaklarından 173*****50 Kimlik Numaralı SEYDİN KILINÇ 48.000,00 TL sermaye karşılığı 16 adet payını hukuki ve mali yükümlülükleri ile 286*****78 Kimlik Numaralı FAHRİ ÇİFTÇİ'ye devretmiştir.
 Şirket Ortaklarından 173*****50 Kimlik Numaralı SEYDİN KILINÇ 51.000,00 TL sermaye karşılığı 17 adet payını hukuki ve mali yükümlülükleri ile 286*****32 Kimlik Numaralı SÜLEYMAN ÇİFTÇİ'ye devretmiştir.

Gerçekleşen pay devrine bağlı olarak şirketin son ortaklık yapısı aşağıdaki gibidir:

FAHRİ ÇİFTÇİ : Beheri 3000,00 Türk Lirası değerinde 50 adet paya karşılık gelen 150000,00 Türk Lirası,
SÜLEYMAN ÇİFTÇİ : Beheri 3000,00 Türk Lirası değerinde 50 adet paya karşılık gelen 150000,00 Türk Lirası,

MÜDÜRLER / YETKİLİLER**GÖREV DAĞILIMINDAKİ DEĞİŞİKLİK**

Daha önceden (MÜDÜR) Temsile Yetkili görevi olan Türkiye Uyraklı 173*****50 Kimlik No'lu ANTALYA / KONYA ALTI adresinde ikamet eden SEYDİN KILINÇ'ın önceki bu görevi sona ermiştir.

(17752937)

T.C. BANDIRMA TİCARET SİCİLİ MÜDÜRLÜĞÜ'NDEN

İlan Sıra No: 826
Mersis No: 0798062361600019
Ticaret Sicil/Dosya No: 010473

Ticaret Ünvanı:**ŞAHİNLER GENEL YAPI İNŞAAT NAKLİYAT GIDA MOBİLYA DAYANIKLI TÜKETİM MALLARI TURİZM VE TAAHHÜT İTHALAT VE İHRACAT LİMİTED ŞİRKETİ**

Adres : İhsaniye Mah. 837 Sok. No:57/B Bandırma/Balıkesir
 Yukarıda bilgileri verilen şirket ile ilgili olarak aşağıda belirtilen hususlar müdürlüğümüze ibraz edilen belgelere istinaden ve Türk Ticaret Kanunu'na uygun olarak 1.11.2022 tarihinde tescil edildiği ilan olunur.

Tescil Edilen Hususlar:Pay Devri, Müdürler / Yetkililer**Tescile Delil Olan Belgeler:**28.10.2022 Tarihli 2022/3 Sayılı Genel Kurul Kararı**PAY DEVRİ****Pay Değişikliği**

Şirket Ortaklarından 129*****58 Kimlik Numaralı MUHAMMED ŞAHİN 2.750.000,00 TL sermaye karşılığı 2750 adet payını hukuki ve mali yükümlülükleri ile 483*****74 Kimlik Numaralı ERKAN ŞAHİN'e devretmiştir.

Tek Ortaklık Bilgisi

Şirket tek ortak bir Limited Şirkettir. Bu ortak, BALIKESİR / SUSURLUK adresinde ikamet eden Türkiye Uyraklı 483*****74 Kimlik Numaralı ERKAN ŞAHİN 'dir.

(Devamı 328.Sayfada)